

PODMÍNKY PRODEJE

Dobrý den,

vítám Vás v mém obchůdku.

Nabízené věci mám vloženy i v jiném obchůdku, proto se může stát, že bude prodané ikdyž budete označeni jako první zájemci!!! Proto se raději informujte otom, zda je věc stále k prodeji.

Nejsem denně na PC, balíčky odesílám jednou týdně, mám malé dítě. Pokud na něco spěcháte, píšněte, určo se nějak domluvíme :-))

Dětské oblečení mám vloženo i na jiném bazárku, takže se může stát, že je prodáno. Určitě se vám ozvu zda je stále k prodeji. :-)

ADRESA: Balíčky zasílám na adresu a jméno uvedené pod vaší objednávkou. Pokud chcete zaslat balíček na jinou adresu, nebo nesouhlasí li vaše jméno, pište platnou adresu ihned u první objednávky!!!

REZERVACE: Pokud si napíšete o rozměry, budu se snažit odepsat Vám co nejdříve a to samé vyžaduji od Vás. Pokud do 24h nedáte vědět, zda si závazně věcičku berete, anulují Vás!!!

DOTAZ, PŘEMĚŘENÍ, DETAILNÍ FOTO: neberu jako závaznou objednávku. Pokud se neozvete do 24h od odeslání mého emailu dávám na prodej ihned druhému zájemci.

Samozřejmě je možné se individuálně domluvit i jinak, to není problém. To však neplatí pro Neregistrované. Rezervace pouze do druhého dne bez výjimek.

PLATBA: Na penízky čekám max tři pracovní dny, jinak vás anulují a věc dám zpět k prodeji.

ODESLÁNÍ BALÍČKŮ: Balíčky odesílám do týdne od připsání částky na účet, mám malé dítě. Pokud na něco spěcháte, píšněte, určo se nějak domluvíme :-)). O odeslání balíčku vás budu informovat. Vše posílám doporučeně. Na vlastní žádost a odpovědnost po domluvě i obyčejně. Až vám balíček dorazí, informujte mne ať už krátkou zprávou, formou hodnocení. **NA DOBÍRKU NEZASÍLÁM!!!**

KOUPÍM: Prosím maminky nabízejte mě jen to co je přímo napsáno v daném inzerátu!!! O jiné zboží, barvu, stav... **NEMÁM ZÁJEM.** Na tyto inzeráty nebudu odpovídat, dotazovat se a ztrácet svůj čas. A rovnou je mažu.

DÁMSKÉ OBLEČENÍ: píšněte si dotaz zda je k prodeji, nemám vše u sebe, nabízím i jinde na bazárku atd... Děkuji za pochopení.

Budu ráda za přeposlání výpisu o odeslání platby, urychlí to náš obchůdek a budete mít balíček dříve doma. o:))

Děkuji že jste dočetli až sem a respektujete naše obchůdky .ANDREA